

累计完成入户检查76万余户

银川力争天然气用户应查尽查



工作人员入户安检。 银川市市政管理局供图

本报讯 (记者 张艳丽)近期,银川市开展全市燃气用户免费入户安检工作。截至7月26日23

时,累计完成入户检查762499户,其中居民用户757463户,加装“三件套”(报警器、金属包覆软管、自

闭阀)105654户;非居民用户5036户,加装“三件套”1029户。瓶装液化气用户累计排查68600户,其中居民用户58318户,加装“三件套”3548户;非居民用户10282户,加装“三件套”3614户。

为做好此次入户安检工作,由银川市市政管理局牵头,从市商务局、市场监管局、综合执法监督局、消防救援支队、三区政府抽调70名骨干力量,成立7个燃气安全隐患排查工作督导组,按照“十必查”“五必须”工作要求,采取分片包干方式,逐门逐户做好燃气用户免费入户安检,并于每晚23时前汇总当天免费入户安全检查情况。入户过程中,针对用户拒绝入户安检问题,安排专人对接辖区政府,协调各社区做好入户解释;针对部分农村和城市接合部用户不愿无偿交出过期未检、报废液化气钢瓶问题,协调建议财政部门安排部分专项资金,给主动上交的

用户给予适当补贴(每瓶30元);针对到访不遇影响整体安检率问题,要求各燃气企业和专项检查组张贴到访不遇温馨提示卡,预留服务电话,提醒用户电话预约下次上门进行安检,确保全市范围燃气用户用气安全应查尽查、全面覆盖。

对于用户私接“三通”、燃气连接管不达标、燃气器具超期服役等问题,逐一建立台账,督促用户限期整改。在免费入户安检时,同步对用户开展一次安全教育培训,普及安全用气知识,提高群众对燃气突发事件的应急处置能力,积极推进居民用户更换“三件套”,提高用户安全水平,做到“物防在后”。



宁夏部分地区遭遇冰雹袭击

相关新闻

本报讯 (记者 田永刚)7月27日,记者从宁夏气象局获悉,7月26日12时至27日7时,贺兰山沿山,银川、石嘴山、吴忠、中卫四市大部,固原市原州区南部、西吉县东部、隆德县、泾源县北部出现雷阵雨,部分地区遭遇冰雹。

此次降雨,累计降水量有92站超过10毫米、17站超过25毫米、1站超过50毫米,最大累计降水量出现在同心县王团镇黄草岭村,为63.6毫米,最大小时雨强出现在中宁县新堡镇创业村,为39.1毫米。其中,隆德县观庄乡观堡村26日13时42分出现直径3毫米左右的冰雹,持续时间5分钟;灵武城区26日17时11分和26分分别出现直径5毫米左右和4毫米左右的冰雹,持续时间分别为10分钟和7分钟;中宁县新堡镇、恩和镇、宁安镇26日19时至19时30分出现直径5毫米左右的冰雹。

记者亲历宁东短时强降水 雨量大到看不清路



雨太大,车辆停在应急车道。

“刚上高速没一会儿,大雨倾盆,又急又猛,路上能见度极低,凭着感觉开了一段路,模模糊糊看到前面有车打着双闪停在右侧应急车道,我们便也停到应急车道,打开双闪,等待雨量减小。”7月26日16时许,记者结束采访,从宁东返回银川市区,途中经

本报记者 安小霞 余炳光 文/图

历短时强降水,雨量大得让人猝不及防。

26日上午,宁东,天气阴沉闷热,厚厚的团状云朵蔚为壮观。

13时许,记者在宁东基地管委会园区走访,豆大的雨滴先是零星慢慢落下,很快连成一条线,使劲砸在地面上。约半小时后,降雨停止。同时,团状云朵迅速堆积,越积越厚,越聚越拢,天色逐渐阴沉。习惯了银川市区降雨少的现状,记者并未把此刻的天气变化当回事儿。

15时45分,记者从宁东基地管委会结束采访准备驾车返程。降雨逐渐增大,记者抱着侥幸心理,驶入高速。此时,车窗外,乌云压顶,大风掠过,大雨倾盆,记者不得已将车停靠在应急车道,此刻手机时间显示16时25分。

20分钟后,雨量略微减小,记者驾车缓缓前行。当驶离宁东地界,天空一片晴朗,后视镜中的宁东,依然乌云密布……